

# КРАЕВЕДЧЕСКИЕ ЧТЕНИЯ

Недавно в библиотеке поселка Песочный прошли очередные краеведческие чтения.

Собрались истинные патриоты малой родины, те, кто любит свой поселок и интересуется не только его историей, но и сегодняшним днем. Краевед Любовь Федоровна Бронзова рассказала о запутанном лабиринте названий нашего поселка в разные годы начала 20 века. О принадлежности его району, области, городу. А начало этой путаницы положило переименование железнодорожной платформы Графская в Песочную, и было это в 1919 году. Поселок неоднократно переходил в административно-территориальном подчинении из пригородного Левашовского района в областной Парголовский район и наоборот.

Много интересных и ранее неизвестных сведений из истории поселка Дибуны сообщила гостья краеведческих чтений доцент Политехнического университета София Андреевна Сироткина. Впервые многие участники чтений узнали, что рядом с поселком Дибуны была финская деревня Дыбунъ, а в Дибунах функционировал большой по тем временам кирпичный завод, на котором трудились более



двухсот рабочих. Особый интерес вызвала информация о строительстве и церковной жизни храма св. Петра и Павла в Дибунах, о трагической судьбе семьи настоятеля храма. Вся информация основана на архивных материалах. Достоверность сведений позволяет правильно расставить все акценты и понять причины происходящего.

В заключении были показаны слайды наших фотохудожников, супругов Александра и Татьяны Курбатовых о современном поселке.

Хочется выразить благодарность заведующей библиотеки Зое Николаевне Журба, краеведу Любовь Федоровне Бронзовой за большой кропотливый труд, за добре отношение к людям, интересное и хорошо организованное мероприятие. Такие встречи дарят людям радость общения, не прерывается связь времен и поколений.

**Житель поселка Дибуны –  
Е.М.Семенков**

**Жительница поселка Песочный –  
В.А.Тарасенко**